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Kakmue u3 CAefyioOINUX VTBeDIKACHHH BEPHBI?

1) Ecam B mapajulesiorpaMme JABe coce/lHHe CTOPOHBI PaBHBI, TO 3TOT HapaJieno-
rpaMM sBJseTca poMGoM.

2) Auaromanu pomGa paBHEI.

3) B npAMOYroJibHMKE eCTh JABA PABHEIX YIJIA.

4) Bee yranl pomba paBHEL. 3

5) Ecam B pombe ogur u3 yriaos pased 90°, To aror pom0 aABIAETCA KBAXDPATOM.
6) Ilnomane NpAMOYrOJbHHKA PABHA NPOM3BEJEHMIO JUIMH BCEX €ero CTOPOH.

7) Ilnomaaes KBaApATA PABHA NPOM3BEAEHHMIO €ro JuaroHayei.

8) CyujecTByer UPAMOYIrOAbHHMK, AMATNOHAIMA KOTOPOI'O B3AMMHO NEpPNeHUKYIAPDHEL.
9) Eciiu AMAroHaJ ¥ NapajjielorpaMMa PaBHBI, TO ATOT NapPAJLIeSONDAMM SBIAETCH
NPAMOYTOJBHHKOM.

B orsBere gsanummmurTe HOMepa BhIOpAHHBIX

yTBep:KAeHul 6e3 nmpobesioB, 3amATEIX H ApPY-
rux JONOJHHTEJILHBIX CHMBOJIOB, OTteeT:

Jlnaronais NPAMOYroJbHHKa o0pasyer yroJ
35° ¢ oguo#i u3 ero cropoH. Haiaure ocTpsrit
Yroa MeXIY AUATOHANAMH 3TOT0 MPAMOYIOJb-
Huka. Orser paitre B rpagycax.

OTrserT:

B pombe ABCD ussectso, uto /. ABC = 140°. B
Hainawnre yron ACD. Orser pa¥te B rpagycax.

OveeT:

B pomGe cymma aByx yruoB pasga 250°, Haiji-
AuTe MEeHbIUMH M3 yrios pombGa. Orser paiire
B rpajycax. OTeerT:

B npaMoyronsHHKe OJHA M3 CTOPOH paBHA 24,
auaroHans papHa 25. Haiigure BTOPYIO CTOPO-
HY NPAMOYTIOJbHHUKA. Otser:

CropoHa KBaapaTa pasHa 7V2. Haitanre aua-
rOHaJIL 9TOr0 KBAAPATA. OTteer:

Cymma aByx yraos pomba pasaa 240°, a me-
pumerp pomba pasen 60. Haiipure mensmiyio
AHarOHAb.

Oreer:

Huaronanu AC u BD npsamoyroasauxa ABCD
nepecexamoTcss B Touke O, BO = 11. Haiigu-
Te AC.

Orser:




